平成２１年度　日本動物学会中部支部大会の参加申込と演題登録のお知らせ
日本動物学会中部支部会員の皆様
　５月２０日のメールでご連絡致しましたように、８月１日、２日に名古屋市の椙山女学園大学で、日本動物学会中部支部大会が開催されます。
　つきましては、その演題登録をお願い致します。演題登録は、前回A4用紙で１枚とお伝えしましたが、できるだけ添付ファイルの書式にあわせていただけると見やすいかと思います。字数制限はありませんが、１枚におさめて下さい。下に余白ができても結構です。メモ用のスペースとします。演題申込締切日は７月６日まで延期することに致します。今年のシンポジウムでは、植物や哺乳類の生殖機構に関する最近の話題も聞けますので、是非ともお誘いあわせの上、多数ご参加下さいますようご案内申し上げます。
　なお、添付の書式は、演題登録と参加申込用紙が一緒になっております。当日の演題発表がない場合でも、懇親会への参加者概数を把握したいという事情がございますので、できるだけ事前登録して下さいますようお願い致します。懇親会費につきましては、２千円を予定しております。高校生は無料と致しますので、ふるってご参加ください。なお、高校生を交えた懇親会一次会（１時間程度）ではアルコールは出ませんが、同じ会場で引き続き行われる懇親会二次会では、ビール等のアルコールを用意しますので、中部支部会員のみならず、植物学研究者との交流の場としてもご活用下さい。
　それから、東海３県はもとより、それ以外の県の方でも、お近くの高校でポスター発表して下さる高校をご存知でしたら、ご連絡いただけないでしょうか。わずかですが旅費の援助ができると思います。
　では、演題申込と事前参加登録の件、何卒よろしくお願い申し上げます。当日、皆様にお会いできるのを楽しみにしております。
